Universidad de la Republica Calculo diferencial e integral en varias variables
Facultad de Ingenieria - IMERL Segundo semestre 2018

Primer parcial.

N°. Parcial Apellido y nombre Firma Cédula

Asiste a tedrico

PARA USO DOCENTE]
Ej 1 Ej 2 Ej 3 Ej 4 Ej 5 Ej 6 Total

Ejercicios de Miiltiple Opcioén.
Total: 25 puntos.

5 puntos respuesta correcta, -1 puntos respuesta incorrecta.

1. Se considera conjunto B = J,cn+{(#,y) € R? : zy = 1/n}. Determinar la opcién correcta:

(A) 60BN B = 0.
(B) B es un conjunto cerrado.
(C) BnB=4.

(D) AC B, donde A = {(z,5) € R?>:y =0}.

2. Se considera la sucesion (a,)nen tal que ag =k, k € R, y apy1 = 4 /2_7_7(; .
Indicar la opcién correcta:

(A) Para k =1, (a,) es monotona creciente y lim a,, = +o0.

(B) Para k =%, (a,) es monotona decreciente y lim a,, = 0.

(C) Para k = 1, no es monotona decreciente ni monotona creciente y lima,, = —1 + /2.

(D) Para k = 1, (a,) es monotona creciente y lima, = —1 + v/2.
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3. Consideremos z = r(cos(p) + isin(p)) tal que 2° =iy ¢ € [5,7]; w = r’(cos(#) + isin(h))
tal que w® = —i y 0 € [r, 3F].

Indicar la opcién correcta:

(A) z4+w=3. O
(B) z4+w =1. O
(C) z4+w = —/3. O
(D) z+w=+3+i. O
4. Sea (an)nen una sucesién de nimeros reales positivos cuyos términos satisfacen
1< it oy
Gnp,
Indicar la opcién correcta:
(A) > % diverge y > % converge. O
(B) > 9 converge y ) %2 converge. O
(C) > % diverge y > % diverge. O
(D) >° % converge y ) % diverge. O
5. Consideramos la siguiente ecuacion diferencial con condicién inicial:
r (1’—2)2
T = )2
z(0) =5
Entonces x(1) vale:
(A) 4. O (B) 3. O (C) 2. O (D) &. O



Ejercicio de Desarrollo

Total: 15 puntos.

6.

i. Enunciar y demostrar el criterio integral.

“+o0
ii. Clasificar Z

n=2

In(n)"’ discutiendo segiin « € R.
nlIn(n



